

Opatření děkanky ZSF JU č. 3/2016

Podmínky zprostředkování nostrifikace maturitního vysvědčení vydaného v zahraničí pro uchazeče o studium anglického oboru Nurse

Článek I. Všeobecná ustanovení

Zdravotně sociální fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích nabízí zprostředkování nostrifikace maturitního vysvědčení vydaného v zahraničí uchazečům o bakalářský studijní program Nursing, obor Nurse vyučovaný v anglickém jazyce.

Článek II. Podmínky zprostředkování nostrifikace

Uchazeč o studium v bakalářském studijním programu Nursing, obor Nurse, musí kromě jiných dokumentů zaslat i rozhodnutí o nostrifikaci a nostrifikační doložku maturitního vysvědčení vydaného zahraniční školou. V tomto procesu nabízí Zdravotně sociální fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích zprostředkovatelský servis, který může uchazečům usnadnit získání požadovaného dokumentu – rozhodnutí o nostrifikaci.

Tento servis za zprostředkování nostrifikace je zpoplatněn částkou **266,- EUR**.

Aby mohla Zdravotně sociální fakulta Jihočeské univerzity uchazeče o studium v bakalářském studijním programu Nursing, obor Nurse, zastupovat ve věci nostrifikace musí zaslat následující:

1. originál vyplněné žádosti, která je ke stažení na: <http://www.zsf.jcu.cz/en/study-education/study-programmes/study-programmes-offered-in-english/nursing/documents>,
2. originál zahraničního vysvědčení nebo jeho úředně ověřená kopie,
3. doklad o obsahu a rozsahu vzdělávání absolvovaného v zahraniční škole,
4. doklad o skutečnosti, že škola je uznána státem, podle jehož právního řádu bylo zahraniční vysvědčení vydáno, za součást jeho vzdělávací soustavy, pokud ze zahraničního vysvědčení tato skutečnost nevyplývá,
5. plnou moc (v případě, že žadatel zmocnil jinou osobu k zastoupení v řízení),
6. ověření pravosti podpisů a otisků razítek na originálech zahraničních vysvědčení příslušným zastupitelským úřadem České republiky a dále ministerstvem zahraničních věcí státu, podle jehož právního řádu bylo zahraniční vysvědčení vydáno, popřípadě notářem působícím na území takového státu, pokud mezinárodní smlouva, kterou je Česká republika

vázána, nestanoví jinak a rovněž tak i skutečnost, že škola je uznána státem, podle jehož právního řádu bylo zahraniční vysvědčení vydáno.

Článek III. Závěrečná ustanovení

Budou-li mít žádosti a přílohy nějaké formální nedostatky, budou vráceny uchazečům k přepracování nebo doplnění. Pokud uchazeč ve stanoveném termínu nedostatky neodstraní, nesplnil základní podmínku pro přijetí žádosti o nostrifikaci.

Toto opatření nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu děkanky fakulty.

V Českých Budějovicích, dne 28. 1. 2016


prof. PhDr. Valérie Tóthová, Ph.D.
děkanka ZSF JU